

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.10.29 星期二 读者热线:0531-85193700



官方网站 <http://taian.qilu.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

泰山“禁火令”正在公开征求意见

拟每年10月1日至翌年6月30日,森林高火险区禁止野外用火行为

本报泰安10月28日讯(记者侯海燕)近日,为进一步完善泰山森林防火预防体系,进一步提升泰山森林火灾综合防控能力,确保泰山防火安全,根据有关法律法规规定,《泰安市人民政府关于发布泰山森林禁火令的通告(征求意见稿)》,现面向社会公开征求意见。禁火时间为:森林高火险期,即每年10月1日至翌年6月30日。禁火区域为:森林高火险区,即下列区域所属山林及林缘500米范围内。

据了解,具体禁火范围是泰山红门、中天门、南天门、竹林寺、天烛峰、桃花峪、桃花源、樱桃园、玉泉寺、灵岩、巴山等管理区(除泰山景区管委会指定场所外);泰山

景区管委会管辖的大津口乡、黄前镇、下港镇、村街管理中心;谷山林场。

禁火期间,在禁火区域内禁止下列野外用火行为:吸烟、点火、烧香等;燃放烟花炮竹或者孔明灯等;携带火种;携带易燃易爆物品;法律法规规定的其他用火行为。

鼓励公众对违反本禁火令的行为进行投诉和举报。任何单位和个人发现森林火情应当立即报告泰山防火指挥部。报警电话:96008888、5369111、12119;网络举报:“泰山景区”微信服务号监督台。

据了解,违反本禁火令规定的,由相关行政执法部门依法给予行政处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

相关链接

根据公告,公众可以登录市政府网站(网址:<http://www.taian.gov.cn>)获取《泰安市人民政府关于发布泰山森林禁火令的通告(征求意见稿)》,并通过以下途径和方式提出意见建议:(一)通过电子邮件将意见和建议发送至:tjqnlj@ta.shandong.cn。(二)通过传真将意见和建议发送至:0538-8221613(传真)。(三)通过信函将意见和建议邮寄至:泰安市东岳大街501号,泰山数控中心A412室,邮编:271000。公开征集时间:10月23日至10月30日。

供水主管线迁改停水 东岳大街以南受影响

本报泰安10月28日讯(记者王坤通讯员李凡)

10月28日,齐鲁壹点记者从泰安市自来水有限公司获悉,根据凤天路道路施工及高新区管委会要求,2019年10月30日23时至2019年10月31日23时,泰安市自来水有限公司将在凤天路路段对直径1000毫米供水主管线进行迁改停水作业,届时泰城及高新区辖区整体水压将降低,城区东岳大街

以南,长城路以东地势较高的区域及高楼层用户供水将受到影响。高新区辖区内东天门大街以南,凤翔路以西用户,包括东方财经学院、嘉和新城北区、书香世家、泰安一中、泰山创业创意谷、泰山科技孵化基地、兰电集团、尤洛卡制药、泰煤集团等用户将停止供水。

泰安市自来水有限公司提醒泰城广大用户提前做好储水准备。

提升服务质量,多措并举致力归集扩面

泰山区公积金中心管理部上半年完成全年计划61.5%

2019年上半年,泰山区公积金中心管理部争当泰山“挑山工”,以归集扩面为重点,担当作为,狠抓落实,各项工作都取得新进展。上半年共归集公积金13518万元,完成计划的61.5%;新增缴存单位96个,新增缴存职工1768人,净增780人;向152户职工发放公积金贷款6529万元,完成计划的94%,贷款逾期率为0.49‰。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 张泽文

勇做新时代泰山“挑山工”
改善服务环境,提升服务质量

泰山区公积金中心管理部积极开展勇做新时代泰山“挑山工”主题实践活动和党日党建活动,激发干事创业激情、提升党员党性修养。贯彻落实省市“担当作为,狠抓落实”工作动员大会精神,按照泰山区公积金管理中心部署,埋头苦干、争创一流。结合业务和服务工作,查摆不足,整改落实。组织中心基层党支部全体党员参观南湖党建文化主题公园,学习党的历史,缅怀革命先烈,重温入党誓词,强化宗旨意识,进一步提高党性觉悟。

2018年下半年,在泰山区公积金中心及各科室大力支持下,管理部全体人

员发扬“白加黑”和“五加二”的拼搏精神,全身心投入到新公积金服务大厅的装修工作。2019年元月2日,新公积金服务大厅正式启用。大厅由以前的6个服务窗口增加到14个服务窗口,群众可随到随办各项公积金业务,不用再排长队等候。为方便群众,管理部还在服务大厅配置了饮水机、休息椅、宝宝椅,设置了志愿服务岗和引导员,摆放了公积金提取、贷款手册,免费提供复印服务,并在醒目位置张贴业务办理流程,主动接受社会监督。

管理部还利用公积金大厅与区政务大厅同楼办公的便利条件,将房产过户与公积金贷款紧密衔接,为客户打造一条龙服务。精准控制贷款办理流程,压缩贷款办理时间,尤其是要求各经办行压缩房产抵押办理时间,进一步提高贷款发放速度。率领银行贷款人员上门到房地产开发公司做工作,争取将一些新开发的楼盘纳入公积金按揭贷款业务。加强贷前贷后管理,实行审批责任追究终身制,认真核查房产信息,严把资料真实关,严防贷款风险。

结合实际,归集扩面
不断寻找工作新突破点

泰山区公积金中心管理部结合泰

山区实际情况,经过分析研究,制订了详细的归集扩面工作计划。首先,管理部以受托银行协助扩面为基本点,召开了全区银行协助归集工作会,重申存款奖励政策,并向各受托银行下达了扩面人员指标,要求银行筛选优质客户,结合授信业务,积极动员企业开户缴存。其次,做好集聚区域企业的扩面工作,泰城东部工业园区作为泰山区的企业集聚地,是公积金工作的重点区域,在摸清园区企业情况下,由园区领导带领管理部工作人员深入园区部分企业召开座谈会,宣传公积金政策,动员建立公积金制度。同时,针对泰山区的大型企业,也积极进行扩面工作,提升扩面增长点。目前,已有不少企业开户存缴。

办事处所辖社区位于主城区,财务状况较好,社区就成为增人扩面的新突破点,管理部争取分管区长和办事处负责人支持,帮助出面做好扩面工作,推进扩面工作的开展。管理部在积极归集扩面的同时,也进行清欠补缴工作。

跟进贷款业务
防范资金风险

2019年上半年,泰山区公积金中心管理部给社会交出了一份优秀的“答卷”。下半年,管理部将与中心各分支机

构联合开展党日活动,学习英模事迹,重温入党誓词,进一步增强宗旨意识和奉献精神。与各家受委托银行结对子,联手开展党建共建活动,发挥专长,优势互补,以党建引领和促进公积金扩面、贷款、服务等工作。管理部还将采用多种形式,大力推进公积金归集扩面工作。通过报纸、网站上宣传公积金政策,并对单位拖欠公积金情况进行舆论曝光。召开银行协助归集工作调度会,通报各银行公积金扩面情况,督促银行扩大协助归集战果。召开工业园区企业公积金大会,动员和督促企业开户缴存。与银行联手,积极与开发商对接,凡是办理银行商业住房贷款的楼盘,同时准入公积金按揭贷款。同时,管理部也会依据《条例》规定和“黑名单”制度催建催缴,维护职工公积金权益。

泰山区公积金中心管理部依规办理各项公积金业务,严格防范资金风险,并将严厉打击骗提骗贷公积金的行为。按照开展扫黑除恶专项斗争的要求,对每份公积金提取、贷款申报材料进行认真核实、严格把关,一经发现骗提骗贷行为,将按照相关规定,立即追回资金,并将骗提骗贷人列入公积金黑名单,直至向警方报案。对还款日未及时还款的客户进行及时提醒,防止进入逾期状态,实现贷款逾期率为零的目标。

泰安市岱岳区妇幼保健院 举行乳腺科北京专家工作站揭牌仪式

本报泰安10月28日讯(齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者郭健通讯员张晓)26日上午,泰安市岱岳区妇幼保健院举行乳腺科北京专家工作站揭牌仪式暨“关爱女性、健康扶贫”公益启动仪式。

中国医药卫生文化协会副秘书长曹健,首都医科大学附属北京友谊医院乳腺科专家葛智成,区妇联主席王玲,区卫健局局长李恒山、副局长王学坤,区妇幼保健院院长张科华,区直医疗机构分管负责人,乡镇卫生院(社区卫生服务中心)主要负责人及岱岳区妇保院中层人员参加仪式。



妇幼保健院院长张科华表示,“北京专家工作站”成立并落户岱岳区妇幼保健院,是医院推行精准化医疗迈出的扎实一步,为广大人民群众看病就医搭建

了便捷优质的医疗平台,让百姓享受到便捷、优质的诊疗服务。

仪式上,曹健、李恒山为“乳腺疾病北京专家工作站”揭牌,并邀请嘉宾共同启动“关爱女性健康扶贫”活动。

据悉,岱岳区妇幼保健院将以此为契机,始终保持强烈的事业心和责任感,全力推进医疗服务体系,加强与北京专家的交流与合作,学思结合,学以致用,不断提升自身的业务能力水平,优化服务环境,为全区妇女儿童的身体健康保驾护航,为全区经济社会的发展做出更大的贡献。

